
Рецензія
на освітньо-наукову програму «Історія та археологія» 

третього рівня вищої освіти 
за спеціальністю 032 «Історія та археологія»

Освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 

032 «Історія та археологія» є актуальною та надзвичайно важливою в контексті 

реалізації стратегії розвитку Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника. У ній відображено всі три основні вектори розвитку 

університету: надання якісних освітніх послуг, спрямованих на підготовку 

високопрофесійних фахівців, формування сучасного дослідницького 

університету через підготовку висококваліфікованих науковців-дослідників та 

спрямування освітнього та наукового потенціалу на розвиток і зміцнення 

регіону. До того ж, в сучасних реаліях українсько-російської війни, підготовка 

спеціалістів з історичних дисциплін має важливе загальноукраїнське значення, 

оскільки саме історики покликані розвінчувати історичні міфи та працювати на 

збереження національної пам’яті та свідомості.

Освітньо-наукова програма «Історія та археологія» розроблена 

співробітниками факультету історії, політології і міжнародних відносин 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 

відповідно до вимог вищої школи, потреб здобувачів для реалізації своїх 

наукових проектів та рекомендацій колишніх випускників і потенційних 

роботодавців.

Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) містить у собі всі важливі 

структурні елементи, які є необхідними для якісної підготовки фахівців з 

історичних дисциплін. ОНГІ складається із 60 кредитів ECTS, з яких 12 

кредитів відведено ііід дисципліни вільного вибору здобувана освіти, які є 

максимально наближеними до їхніх наукових досліджень. Практична 

підготовка аспірантів складає 3 кредити ECTS, цикл професійної підготовки 

становить 18 кредитів, а цикл загальної підготовки - 21 кредит ECTS. Програма 

відповідає восьмому рівню Національної рамки кваліфікацій.

В освітньо-науковій програмі визначені компетентності, які впливають на 

формування істориків та археологів. Оскільки спеціальність 032 «Історія та



археологія» третього рівня не має ще розробленого і затвердженого стандарту 

вищої освіти, то компетентності прописувались з національної рамки 

кваліфікацій. Фахові компетентності носять практичний характер і дають змогу 

майбутнім кандидатам наук працювати в закладах вищої освіти, музеях, 

заповідних, архівах, державних установах.

Навчальний план спеціальності повністю відповідає меті та завданням 

освітньо-наукової програми 032 «Історія та археологія» третього рівня вищої 

освіти.

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника є 

одним із основних роботодавців для випускників рецензованої освітньо- 

наукової програми. Більше двадцяти сьогоднішніх викладачів університету у 

свій час закінчили аспірантуру та успішно захистили дисертації за 

спеціальністю «Історія» (тепер спеціальність «Історія та археологія»). 

Впевнений, що така практика буде продовжуватись і надалі.
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